

Razvojni plan za zaposlene

Otvoreni trening 06. mart 2017.

Pozivamo Vas na trening koji je deo H.art Paketa za rukovodioce, osmišljen sa ciljem odgovaranja na potrebe naših klijenata za dobijanjem konkretnih alata koji će im pomoći da adekvatno rukovode i usmere svoje zaposlene ka maksimalnom učinku, a time obezbede efikasnije funkcionisanje cele kompanije. Trening će se održati 06.03.2017. od 9 do 17h na adresi Marka Nikolića 11/2, Zemun-Beograd.

Više o treningu

Dobro osmišljen razvojni plan pruža Vašim zaposlenima mogućnosti i jasne smernice kako da podignu svoje veštine na viši nivo i napreduju u svom poslu i svojoj karijeri, a sa proširivanjem seta veština, oni imaju na raspolaganju više alata za unapređenje vašeg poslovanja. To je win-win situacija za nadređene i njihove zaposlene.

Na treningu „Razvojni plan za zaposlene“ saznajte čija je sve odgovornost razvoj zaposlenog, kako se prepoznaju razvojne potrebe u odnosu na očekivanja, kako se radi procena razvojnih potreba pojedinaca a kako timova, kako se definišu ključni razvojni ciljevi sa očekivanim ishodom, kako se vrši izbor razvojnih aktivnosti, kako se obezbeđuje njihovo izvršenje, koji sve načini razvijanja postoje, kako se sprovode razvojni sastanci, kako se daje fidbek na razvoj i još mnogo toga. Trening je praktično orijentisan i prožet vežbama koje će Vam obezbediti da naučeno spustite u praksu vrlo brzo nakon treninga.

Cilj treninga je odgovoriti na sledeća pitanja:

- Osvestiti neophodnost razvoja za uspešno poslovanje i osobe i cele kompanije
- Razjasniti šta je odgovornost rukovodioca, šta zaposlenog a šta HR-a i drugih kolega u razvoju zaposlenog
- Naučiti proces procene razvojnih potreba zaposlenog i definisanja ključnih razvojnih ciljeva
- Napraviti razvojni plan za jednog zaposlenog
- Proširiti vidike na koje sve načine rukovodilac može da razvija zaposlenog
- Razumeti kako izgleda dobra dinamika praćenja napretka i kako izgleda fidbek na razvoj, i zašto je to neizostavni deo razvoja?

Kome je namenjena radionica?

Svim rukovodiocima koji žele da se bave svojim zaposlenima i razvijaju ih u cilju većeg zadovoljstva i produktivnosti, kao i HR-ovima koji žele da u svojoj kompaniji podižu kulturu razvijanja zaposlenih od strane menadžera.

Veličina grupe: Do 10 učesnika

Kotizacija: 180 evra + PDV po osobi

Kotizacija uključuje: materijale, katering i osveženje.

Kako se prijaviti?

Molimo vas da pošaljete formular na e-mail office@hart.rs Možete nas kontaktirati za sve dodatne informacije na telefone: +381 11 3752 426 ili +381 65 210 75 02.

Dodatne informacije:

Ukoliko ste zainteresovani možemo obezbediti „in-house“ trening za vašu kompaniju, na srpskom ili engleskom jeziku. Takođe, moguće je posebno organizovati koučing sesije nakon održanog treninga.